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Щодо результатів аналізу ефективності 
управління об'єктами державної 
власності органами державної влади 

На лист Комітету Верховної Ради України з питань бюджету від 31.01.2018 
№ 04-13/10-100(20696)/рп до листа Рахункової палати від 09.01.2018 № 07-55 
стосовно результатів аналізу ефективності управління об'єктами державної 
власності органами державного управління Фонд державного майна України 
(далі - Фонд) повідомляє. 

Відповідно до Закону України «Про Фонд державного майна України» 
Фонд є центральним органом виконавчої влади із спеціальним статусом, що 
реалізує державну політику у сфері приватизації, оренди, використання та 
відчуження державного майна, управління об'єктами державної власності, у 
тому числі корпоративними правами держави щодо об'єктів державної 
власності, що належать до сфери його управління, а також у сфері державного 
регулювання оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності 
та забезпечує відповідно до Закону України «Про управління об'єктами 
державної власності» формування і ведення Єдиного реєстру об'єктів державної 
власності (далі - Реєстр), є його розпорядником. 

Статтями 3 та 4 Закону України «Про управління об'єктами державної 
власності» визначені об'єкти управління державної власності та суб'єкти 
управління об'єктами державної власності. 

Відповідно до статті 12 Закону України «Про управління об'єктами 
державної власності» Реєстр є автоматизованою системою збирання, обліку, 
накопичення, оброблення, захисту та надання інформадії^о.х)6?єкти-державної 
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власності, і формується Фондом за участю уповноважених органів управління у 
порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України. 

Формування, та ведення Реєстру здійснюється Фондом відповідно до 
постанови Кабінету Міністрів Україйи від 14 квітня 2004 року № 467 «Про 
затвердження Положення про Єдиний реєстр об'єктів державної власності». 

З метою реалізації завдань щодо формування та надання суб'єктами 
управління до Реєстру відомостей про об'єкти державної власності розроблено 
Методику проведення інвентаризації об'єктів державної власності (постанова 
Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2005 року № 1121 «Про 
затвердження Методики проведення інвентаризації об'єктів державної 
власності»). 

Суб'єкти управління об'єктами державної власності: 

- несуть відповідальність за проведення інвентаризації державного майна, 
яка проводиться раз на рік (станом на 31 грудня), або позапланово; 

- ведуть облік об'єктів державної власності, які належать до сфери їх 
управління та підлягають внесенню до Реєстру; 

- здійснюють контроль за повнотою даних Реєстру та їх відповідністю 
встановленим вимогам; 

- передають щокварталу до Фонду інформацію для внесення змін до 
Реєстру. 

Фондом запроваджено на єдиних методологічних засадах збір інформації 
про об'єкти державної власності, відповідно до якого на підставі отриманих від 
суб'єктів управління відомостей про об'єкти державної власності Фондом 
щоквартально вносяться зміни до Реєстру. Дії Фонду щодо внесення даних до 
Реєстру є похідними від дій суб'єктів управління. 

Здійснюючи функції розпорядника Реєстру, Фондом організовано 
співпрацю зі 148 суб'єктами управління, у тому числі з 65 центральними 
органами виконавчої влади, 25 державними адміністраціями, 6 академіями наук, 
5 господарськими структурами. 

Станом на 01 жовтня 2017 року за інформацією, наданою суб'єктами 
управління, в Реєстрі обліковуються: 

- 23,7 тис. юридичних осіб, які діють на основі лише державної власності і 
належать до сфери управління відповідного суб'єкта управління; 

- 504 господарські організації з корпоративними правами держави; 

- більше 1 млн об'єктів державного майна. 

Фондом разом з суб'єктами управління ведеться робота за запровадженим 
єдиним механізмом з надання та формування відомостей про об'єкти державної 
власності, постійно ведеться співпраця з усіма суб'єктами управління об'єктами 



державної власності, налагоджується облік об'єктів державної власності, 
зокрема під час здійснення транзакцій з об'єктами державної власності, у тому 
числі в рамках адміністративної реформи органів виконавчої влади. 

Фонд здійснює моніторинг щодо надання суб'єктами управління відомостей 
про об'єкти державної власності для внесення до Реєстру та результати цього 
моніторингу щокварталу надає Кабінету Міністрів України з метою 
забезпечення взаємодії з суб'єктами управління щодо упорядкування обліку 
об'єктів державної власності. 

Одночасно на виконання доручення Кабінету Міністрів України 
від 27.07.2015 № 29638/1/1-15 Фондом було розроблено проект постанови 
Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів 
України від 14 квітня 2004 р. № 467 та визнання такими, що втратили чинність, 
деяких постанов Кабінету Міністрів України», спрямований на вдосконалення 
порядку формування та ведення Реєстру, зокрема положеннями проекту 
постанови впроваджена взаємодія суб'єктів щодо формування адресно-
довідкової частини Реєстру на базі даних Єдиного державного реєстру 
юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців (далі -*ЄДР), що забезпечить 
отримання Фондом в електронній формі актуальної, достовірної та оперативної 
інформації щодо суб'єктів господарювання державного сектору економіки, 
балансоутримувачів державного майна (майже ЗО тис. юридичних осіб)-тощо. 

Згідно з результатами правової експертизи проекту постанови Кабінету 
Міністрів України Міністерством юстиції України погоджено його із 
зауваженнями та надано висновок від 15.12.2015, зокрема, що центральний орган 
виконавчої влади, який реалізує державну політику у сфері державної реєстрації 
юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, суб'єкт взаємодії стосовно 
формування Реєстру на базі даних ЄДР, а також інші способи і формати 
отримання інформації з ЄДР мають бути визначені Законом України «Про 
державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 
громадських формувань». 

Фондом розроблено проект Закону України «Про внесення змін до деяких 
законів України щодо інформаційної взаємодії», яким пропонується внесення 
змін до законів України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних 
осіб-підприємців та громадських формувань» та «Про управління об'єктами 
державної власності» в частині запровадження інформаційної взаємодії в 
електронній формі між Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних 
осіб-підприємців та громадських формувань, розпорядником якого є 
Міністерство юстиції України, та Реєстром, розпорядником якого є Фонд. 



Законопроект (реестр. № 5387 від ГОЛ 1.2016) було розглянуто 07.12.2016 на 
засіданні Комітету Верховної Ради України з питань економічної політики та 
надано висновок, зокрема, рекомендувати Верховній Раді України прийняти за 
основу і в цілому як Закон проект Закону України «Про внесення змін до деяких 
законів України щодо інформаційної взаємодії». 

Враховуючи викладене, Фонд вживає залежних від нього заходів щодо 
підтримування даних Реєстру в актуальному стані та вдосконалення механізму 
взаємодії з суб'єктами управління об'єктами державної власності в процесі 
ведення Реєстру. 
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